The Lifestream Home The Lifestream Forums The Lifestream Shop Donate to The Lifestream
The Lifestream


Hello. You are currently viewing the old vBulletin forums, which are now in readonly archive mode.
Please go to to go to the current forums.

Go Back   The Lifestream Forums > Site, Forums, Staff & Projects > Forum News & Information

Forum News & Information News and issues concerning the forums go here

Thread Tools
Old 06/16/2012   #16

11:01 to 11:15

[6/15/2012 11:01:04 PM] Dawn Wilkins: Who's a monster?
[6/15/2012 11:01:04 PM] 2D: who hirotoki?
[6/15/2012 11:01:04 PM] Adri: I'm guessing one of these Alexs is Prince Lex and the other is Alex Strife?
[6/15/2012 11:01:07 PM] Brian o'Conner: sorry mumble :x
[6/15/2012 11:01:09 PM] Alexander McKeever: I
[6/15/2012 11:01:11 PM] Tim Jewett: Yeah
[6/15/2012 11:01:14 PM] Alexander McKeever: I'm Prince Lex
[6/15/2012 11:01:16 PM] Alex Garcia: A-S here.
[6/15/2012 11:01:20 PM] Adri: o ok hello
[6/15/2012 11:01:21 PM] Brian o'Conner: Im robert paulson
[6/15/2012 11:01:26 PM] Alex Garcia: Hi.
[6/15/2012 11:01:26 PM] Aaron Freed: sup people
[6/15/2012 11:01:27 PM] Closet Lesbian: im kripey :3
[6/15/2012 11:01:30 PM] Iron Man: No its fine gabe
[6/15/2012 11:01:32 PM] Adri: no Tiff
[6/15/2012 11:01:33 PM] Dawn Wilkins: xDDDDDDDD
[6/15/2012 11:01:34 PM] Alexander McKeever: hahaha Tiff
[6/15/2012 11:01:36 PM] Adri: you are Tiff
[6/15/2012 11:01:37 PM] Closet Lesbian: 8(
[6/15/2012 11:01:38 PM] Iron Man: Meteo was a good friend
[6/15/2012 11:01:40 PM] Kristen Salem: can we kick her out of this convo
[6/15/2012 11:01:43 PM] Closet Lesbian: APPARENTLY IM NOT TIFF
[6/15/2012 11:01:44 PM] Serah: i'm audrey
[6/15/2012 11:01:46 PM] 2D: mumble
[6/15/2012 11:01:46 PM] Iron Man: and Channy hurting bex like that pisses me off
[6/15/2012 11:01:47 PM] Iron Man: B(
[6/15/2012 11:01:47 PM] Closet Lesbian: OMG GO TO SLEEP
[6/15/2012 11:01:50 PM] 2D: shut up
[6/15/2012 11:01:51 PM] Dacon: I'm batman
[6/15/2012 11:01:54 PM] Splintered: Wait who's who
[6/15/2012 11:01:56 PM] Dawn Wilkins: yeah channy was fucked up
[6/15/2012 11:02:01 PM] Iron Man: Sorry tony
[6/15/2012 11:02:02 PM] Adri: I am..........a power ranger
[6/15/2012 11:02:04 PM] Alexander McKeever: I remember channy
[6/15/2012 11:02:08 PM] Iron Man: I am
[6/15/2012 11:02:10 PM] Iron Man: A Kamen Rider
[6/15/2012 11:02:13 PM] Dacon: You don't remember channy
[6/15/2012 11:02:15 PM] Tim Jewett: A Zyuranger?
[6/15/2012 11:02:16 PM] Alexander McKeever: she's the one who brought a crew over to qhimm to bring down dlpb
[6/15/2012 11:02:22 PM] Dacon: you were not there for the Channy
[6/15/2012 11:02:24 PM] Aaron Freed: oh god
[6/15/2012 11:02:25 PM] Closet Lesbian: i still speak to channy ;o;;; but i do not know about these things. XD;;;
[6/15/2012 11:02:25 PM] Tim Jewett: A Turbo Ranger?
[6/15/2012 11:02:26 PM] Adri: yes, a zyuranger
[6/15/2012 11:02:28 PM] Aaron Freed: i forgot about that dlpb drama
[6/15/2012 11:02:29 PM] Aaron Freed: fucking hilarious
[6/15/2012 11:02:30 PM] Dawn Wilkins: what?
[6/15/2012 11:02:32 PM] Brian o'Conner: seriously whats dlpb
[6/15/2012 11:02:38 PM] Aaron Freed: hang on ill get links
[6/15/2012 11:02:41 PM] ガンダム: I'm confused, what're we talking about?
[6/15/2012 11:02:47 PM] Adri: power rangers
[6/15/2012 11:02:48 PM] Dacon: nothing relevant to tls
[6/15/2012 11:02:50 PM] Alexander McKeever: I was on qhimm at the time
[6/15/2012 11:02:50 PM] Iron Man: DLPB
[6/15/2012 11:02:50 PM] Iron Man: was some
[6/15/2012 11:02:51 PM] Aaron Freed: i have to say
[6/15/2012 11:02:53 PM] Iron Man: power ranger
[6/15/2012 11:02:54 PM] Aaron Freed: i actually kind of miss dlpb
[6/15/2012 11:02:57 PM] Iron Man: who winded shit up
[6/15/2012 11:02:57 PM] Dawn Wilkins: what?
[6/15/2012 11:02:58 PM] Aaron Freed: because he brought the forum together with his idiocy
[6/15/2012 11:03:00 PM] Dawn Wilkins: but he was a tard
[6/15/2012 11:03:01 PM] Alexander McKeever: well I've been on qhimm for about 10 years hahaha
[6/15/2012 11:03:05 PM] ガンダム: Yay, power rangers~
[6/15/2012 11:03:07 PM] Dawn Wilkins: ah
[6/15/2012 11:03:13 PM] Kristen Salem: dlpb
[6/15/2012 11:03:16 PM] Aaron Freed: is one thread about this drama
[6/15/2012 11:03:16 PM] Kristen Salem: now there was a guy
[6/15/2012 11:03:19 PM] Iron Man: Man I miss Power Rangers
[6/15/2012 11:03:20 PM] Dawn Wilkins: powa rangers. xD
[6/15/2012 11:03:21 PM] Aaron Freed: and then there is another
[6/15/2012 11:03:22 PM] Iron Man: Make my monster grow and shitr
[6/15/2012 11:03:27 PM] Aaron Freed: and then he came back later for even more lulz
[6/15/2012 11:03:27 PM] Adri: where's Rishi
[6/15/2012 11:03:30 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:03:31 PM] Adri: she would love this
[6/15/2012 11:03:35 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:03:35 PM] Kristen Salem: aaron do you have them bookmarked XD
[6/15/2012 11:03:37 PM] Aaron Freed: rishi had to bugger off
[6/15/2012 11:03:39 PM] Aaron Freed: no theyre in the archive
[6/15/2012 11:03:40 PM] Adri: oh
[6/15/2012 11:03:41 PM] Aaron Freed: so theyre easy to find
[6/15/2012 11:03:44 PM] Splintered: Rishi logged off
[6/15/2012 11:03:53 PM] Splintered: I thought
[6/15/2012 11:04:03 PM] Splintered: Maybe, I don't know what's going on anymore
[6/15/2012 11:04:14 PM] Aaron Freed: i dunno lol, maybe she didnt *have* to leave and just got bored or something
[6/15/2012 11:04:17 PM] Aaron Freed: she left just as i signed on
[6/15/2012 11:04:47 PM] Iron Man: Its cool
[6/15/2012 11:04:48 PM] Iron Man: esse
[6/15/2012 11:05:08 PM] Adri: I would like to point out that it's hard to keep up with this convo
[6/15/2012 11:05:18 PM] Alexander McKeever: I agree
[6/15/2012 11:05:19 PM] Splintered: Before it was insane
[6/15/2012 11:05:22 PM] Aaron Freed: yeah that's pretty true
[6/15/2012 11:05:23 PM] Dawn Wilkins: fuck ya
[6/15/2012 11:05:24 PM] Alexander McKeever: not as hard as it was earlier
[6/15/2012 11:05:27 PM] Alexander McKeever: yea
[6/15/2012 11:05:35 PM] Dawn Wilkins: also very true
[6/15/2012 11:05:37 PM] Brian o'Conner: To be fair the conversation in this chat at one poin was incredibly difficult to follow
[6/15/2012 11:05:49 PM] Splintered: And there was no convo to follow
[6/15/2012 11:06:07 PM] Alexander McKeever: yes
[6/15/2012 11:06:19 PM] Adri: oic
[6/15/2012 11:06:22 PM] Adri: well
[6/15/2012 11:06:24 PM] Aaron Freed: oh man i forgot my favourite dlpb thread
[6/15/2012 11:06:25 PM] Adri: I was at work
[6/15/2012 11:06:26 PM] Adri: ;o;
[6/15/2012 11:06:37 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:06:38 PM] Alexander McKeever: I should go find the Qhimm ones, they're even funnier
[6/15/2012 11:06:41 PM] Aaron Freed: it doesnt really get good until the last few pages
[6/15/2012 11:06:43 PM] Dawn Wilkins: i was at sex
[6/15/2012 11:06:46 PM] Aaron Freed: yeah some of those qhimm threads were hilarious
[6/15/2012 11:06:50 PM] Brian o'Conner: wait is dlpb nikk?
[6/15/2012 11:06:52 PM] Aaron Freed: no
[6/15/2012 11:06:53 PM] Aaron Freed: different people
[6/15/2012 11:06:58 PM] Adri: Dawn, I think you have an addiction to sex
[6/15/2012 11:06:59 PM] Aaron Freed: nikkolas was a much more horrifying person than dlpb
[6/15/2012 11:07:14 PM] Adri: Nikkolas omg
[6/15/2012 11:07:16 PM] Splintered: Username.
[6/15/2012 11:07:24 PM] Adri: he was literally a professional perv
[6/15/2012 11:07:26 PM] Aaron Freed: dlpb only had bad political views but he wasnt actually a horrifying person
[6/15/2012 11:07:30 PM] 2D: ok guys just so you know
[6/15/2012 11:07:34 PM] 2D: im going to take a shit
[6/15/2012 11:07:34 PM] Aaron Freed: nikkolas advocated pretty much everything morally objectionable you can think of
[6/15/2012 11:07:36 PM] 2D: afk
[6/15/2012 11:07:37 PM] Brian o'Conner: Yeah I recall nikk from ACF, I knew he had a stint at TLS but I was not around for that one x)
[6/15/2012 11:07:44 PM] Tim Jewett: Well, he also had absolutely no ability to take any criticism at all.
[6/15/2012 11:07:47 PM] Tim Jewett: DLPB that is.
[6/15/2012 11:07:50 PM] Aaron Freed: who, dlpb? yeah
[6/15/2012 11:07:59 PM] Dacon: Nikkolas is a paedo dog fucker
[6/15/2012 11:08:06 PM] Brian o'Conner: So like Wander, except he actually meant it and wasnt trolling?
[6/15/2012 11:08:07 PM] Dacon: I regret that I share the internet with him
[6/15/2012 11:08:19 PM] Alexander McKeever: I dont like the sound of this Nikkolas person. But I have personal experience with DLPB and he was a fucking flat out cunt. To everyone.
[6/15/2012 11:08:19 PM] Aaron Freed: i think everyone who knows about him does
[6/15/2012 11:08:24 PM] Dawn Wilkins: (worry)
[6/15/2012 11:08:26 PM] ガンダム: ....I like how I chose this moment to walk back into the chat.
[6/15/2012 11:08:29 PM] Aaron Freed: DLPB was a fucking flat out cunt yes
[6/15/2012 11:08:31 PM] Brian o'Conner: ll
[6/15/2012 11:08:31 PM] Aaron Freed: but nikkolas was even worse
[6/15/2012 11:08:33 PM] Dawn Wilkins: But but but but
[6/15/2012 11:08:35 PM] Brian o'Conner: *lol
[6/15/2012 11:08:43 PM] Dacon: Nikkolas thought it was okay to fuck animals because they can't say no
[6/15/2012 11:08:46 PM] Dacon: come on
[6/15/2012 11:08:47 PM] Splintered: I like looking at the best noob threads and seeing who survived activity
[6/15/2012 11:08:49 PM] Alex: are dlpb and neo bahamut different people?
[6/15/2012 11:08:51 PM] ガンダム: ....what?
[6/15/2012 11:08:54 PM] Tim Jewett: They are
[6/15/2012 11:08:54 PM] Aaron Freed: yes they rae
[6/15/2012 11:08:55 PM] Closet Lesbian: NEO BAHAMUT
[6/15/2012 11:08:56 PM] Aaron Freed: are*
[6/15/2012 11:08:57 PM] Closet Lesbian: NO
[6/15/2012 11:08:58 PM] Alex: they seemed very similar
[6/15/2012 11:08:59 PM] Closet Lesbian: THAT THING.
[6/15/2012 11:08:59 PM] Aaron Freed: yeah basically
[6/15/2012 11:08:59 PM] Iron Man: NEO
[6/15/2012 11:09:03 PM] Dacon: LOL NEOBAHAMUT
[6/15/2012 11:09:03 PM] Iron Man: BAHAMUT
[6/15/2012 11:09:05 PM] Alex: except one was a bit more whiny
[6/15/2012 11:09:06 PM] Aaron Freed: wander was obviously trolling
[6/15/2012 11:09:08 PM] Dacon: I AM NEO BAHAMUT
[6/15/2012 11:09:10 PM] Brian o'Conner: neo bahamut was Biff mcnastys second account
[6/15/2012 11:09:10 PM] Dawn Wilkins: i like sex
[6/15/2012 11:09:11 PM] Dacon: AND I GOT A SWORD
[6/15/2012 11:09:14 PM] Aaron Freed: was it seriously? hahaha
[6/15/2012 11:09:14 PM] Dacon: I AM THE SWORD MASTER
[6/15/2012 11:09:18 PM] Dacon: THE MASTER OF SWORDS
[6/15/2012 11:09:20 PM] Brian o'Conner: atleast on acf o.o
[6/15/2012 11:09:20 PM] Iron Man: Nikkolas tried to court me
[6/15/2012 11:09:22 PM] Iron Man: ngl
[6/15/2012 11:09:30 PM] Dawn Wilkins: oh god icky nicky
[6/15/2012 11:09:34 PM] Closet Lesbian: neo would like harrass people over their msn
[6/15/2012 11:09:36 PM] Dacon: lol biff
[6/15/2012 11:09:40 PM] Alexander McKeever: I hate not being from the same side of the world as you guys. It's passed 4am here.
[6/15/2012 11:09:42 PM] Dacon: biggest internet tough guy ever
[6/15/2012 11:09:46 PM] Alex: word
[6/15/2012 11:09:52 PM] Aaron Freed: i hate having to work on saturday mornings
[6/15/2012 11:09:54 PM] Aaron Freed: i should be in bed right now
[6/15/2012 11:09:56 PM] Aaron Freed: on the other hand
[6/15/2012 11:09:57 PM] Closet Lesbian: it is 10pm :3
[6/15/2012 11:09:57 PM] Aaron Freed: i took about a 4 hour nap
[6/15/2012 11:09:57 PM] Alex Garcia: 5am here.
[6/15/2012 11:10:03 PM] Tim Jewett: 11pm.
[6/15/2012 11:10:06 PM] Alex: im so barely conscious at 4o'clock that its not even funny
[6/15/2012 11:10:08 PM] Aaron Freed: so i guess i can stay up a little later
[6/15/2012 11:10:13 PM] Brian o'Conner: 10pm here too
[6/15/2012 11:10:13 PM] Dacon: I'm going to drive to your house and beat the crap out of you cause I'm that hard- Biff
[6/15/2012 11:10:15 PM] Alexander McKeever: ugh I'm so jealous of all of you
[6/15/2012 11:10:19 PM] Alexander McKeever: except Strife
[6/15/2012 11:10:20 PM] Dawn Wilkins: don't fuck up your rl for online aaron
[6/15/2012 11:10:26 PM] Tim Jewett: I'm considering heading off to the store and maybe cookout soon
[6/15/2012 11:10:27 PM] Aaron Freed: yeah im not going to fuck it up much
[6/15/2012 11:10:29 PM] Splintered: rl sucks
[6/15/2012 11:10:30 PM] Alexander McKeever: where the fuck are you that's 5am? In Norway with Fangu?
[6/15/2012 11:10:31 PM] Splintered: Stay online
[6/15/2012 11:10:33 PM] Aaron Freed: but i should be ok with seven hours of sleep or something
[6/15/2012 11:10:37 PM] Alex Garcia: Spain
[6/15/2012 11:10:40 PM] Brian o'Conner: To be fair, dacon, Biff probably could drive to your or my house lol
[6/15/2012 11:10:50 PM] Dawn Wilkins: ah ok
[6/15/2012 11:10:50 PM] Alexander McKeever: AH! Spain
[6/15/2012 11:10:52 PM] Aaron Freed: i think my favourite biff moment
[6/15/2012 11:10:53 PM] Alex: yeah then you could knock him out
[6/15/2012 11:10:55 PM] Aaron Freed: was when mage just completely and utterly
[6/15/2012 11:10:56 PM] Aaron Freed: fucking
[6/15/2012 11:10:56 PM] Alex Garcia: Yeah. So 1 hour ahead of UK.
[6/15/2012 11:10:56 PM] Aaron Freed: owned him
[6/15/2012 11:10:56 PM] Alex: for all of us
[6/15/2012 11:10:59 PM] Aaron Freed: on ffof
[6/15/2012 11:10:59 PM] Alexander McKeever: I have family in southern Spain
[6/15/2012 11:11:07 PM] Aaron Freed: and he completely disappeared with his tail between his legs
[6/15/2012 11:11:08 PM] Alex Garcia: Oh, that's cool.
[6/15/2012 11:11:15 PM] Aaron Freed: and apart from one pathetic comeback attempt we never heard from him again
[6/15/2012 11:11:22 PM] Alex Garcia: Very hot at summers. Like, very.
[6/15/2012 11:11:22 PM] Iron Man: Fangu looks dazzling D^
[6/15/2012 11:11:23 PM] Closet Lesbian: im going to leave dis chat
[6/15/2012 11:11:26 PM] Dacon: I wish Biff had drove to my house
[6/15/2012 11:11:26 PM] Closet Lesbian: GOOD BAI
[6/15/2012 11:11:28 PM] Aaron Freed: aight later then
[6/15/2012 11:11:31 PM] Iron Man: bye tiff
[6/15/2012 11:11:32 PM] Alex Garcia: Later then.
[6/15/2012 11:11:35 PM] Tim Jewett: Later, Teef
[6/15/2012 11:11:36 PM] Dacon: I could beat his ass AND get him thrown into jail
[6/15/2012 11:11:38 PM] ガンダム: Who's Biff?
[6/15/2012 11:11:38 PM] Aaron Freed: take care an' shit
[6/15/2012 11:11:39 PM] Alexander McKeever: So jealous of the weather. Glasgow likes rain. And more rain.
[6/15/2012 11:11:40 PM] Brian o'Conner: bye tiff
[6/15/2012 11:11:43 PM] *** Closet Lesbian has left ***
[6/15/2012 11:11:44 PM] ガンダム: Bye Tiff.
[6/15/2012 11:11:46 PM] ガンダム: Dammit.
[6/15/2012 11:11:47 PM] Aaron Freed: biff was an old acf member
[6/15/2012 11:11:48 PM] Alexander McKeever: bye tiff!!
[6/15/2012 11:11:50 PM] Alexander McKeever: damn
[6/15/2012 11:11:52 PM] Alex Garcia: Can imagine that...
[6/15/2012 11:11:52 PM] Aaron Freed: who dated mage for awhile
[6/15/2012 11:11:55 PM] ガンダム: Oohh.
[6/15/2012 11:11:56 PM] Aaron Freed: but turned out to be a complete deadbeat
[6/15/2012 11:11:59 PM] Tim Jewett: This chat is going to be fucking hugegantic when we finish
[6/15/2012 11:12:02 PM] Brian o'Conner: Biff messaged me a few times on FFoF "mage is a liar" ect. ,___.
[6/15/2012 11:12:06 PM] Aaron Freed: i cant remember all the details
[6/15/2012 11:12:07 PM] Dacon: anyway imma go do stuff
[6/15/2012 11:12:09 PM] Aaron Freed: but i can probably find them
[6/15/2012 11:12:10 PM] Dacon: you guys have fun
[6/15/2012 11:12:10 PM] Aaron Freed: later Dacon
[6/15/2012 11:12:14 PM] Brian o'Conner: Made me head desk every time
[6/15/2012 11:12:17 PM] Alex: mage is a liar, btw i did nearly die in a car crash
[6/15/2012 11:12:19 PM] Brian o'Conner: Cya dacon
[6/15/2012 11:12:21 PM] Alex Garcia: Later Dacon.
[6/15/2012 11:12:21 PM] Alexander McKeever: bye Dacon
[6/15/2012 11:12:26 PM] Alexander McKeever: nice talking to ya
[6/15/2012 11:12:31 PM] Tim Jewett: Later Dac
[6/15/2012 11:12:34 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:12:38 PM] *** Dacon has left ***
[6/15/2012 11:12:38 PM] Alex: bye brock
[6/15/2012 11:12:45 PM] ガンダム: I don't know who half of these people you guys mention are so...@_@
[6/15/2012 11:12:46 PM] Serah: i'ma leave now too. bye guys
[6/15/2012 11:12:48 PM] Iron Man: I must fly too
[6/15/2012 11:12:50 PM] Iron Man: Need to sleep
[6/15/2012 11:12:53 PM] *** Serah has left ***
[6/15/2012 11:12:53 PM] Aaron Freed: later mumble
[6/15/2012 11:12:57 PM] Alex: im gonna scoot too
[6/15/2012 11:13:00 PM] Iron Man: Good by Aaron
[6/15/2012 11:13:03 PM] Iron Man: BE GOOD
[6/15/2012 11:13:03 PM] Alex Garcia: Later mumble.
[6/15/2012 11:13:05 PM] Aaron Freed: later alex
[6/15/2012 11:13:06 PM] Alexander McKeever: JESUS FUCKING CHRIST EVERYONE IS LEAVING
[6/15/2012 11:13:07 PM] Iron Man: Bye everyone
[6/15/2012 11:13:09 PM] Alexander McKeever: bye Alex
[6/15/2012 11:13:12 PM] Alex Garcia: And later Alex.
[6/15/2012 11:13:12 PM] ガンダム: Mass exodus.
[6/15/2012 11:13:16 PM] Alex: see you guys in a bizzle. sleep well all.
[6/15/2012 11:13:17 PM] Iron Man: I hope we get to do this more, I kinda like it
[6/15/2012 11:13:19 PM] Aaron Freed: well it is middle of the fucking night in eruope
[6/15/2012 11:13:21 PM] Iron Man: AIBO SPLINTY
[6/15/2012 11:13:22 PM] Aaron Freed: yeah it's great
[6/15/2012 11:13:23 PM] Iron Man: BYE BYE
[6/15/2012 11:13:23 PM] Alexander McKeever: You too.
[6/15/2012 11:13:32 PM] Brian o'Conner: bais
[6/15/2012 11:13:33 PM] Dawn Wilkins: bai Dacon, serah
[6/15/2012 11:13:43 PM] Alexander McKeever: I know, it's 4:15am here lol
[6/15/2012 11:13:49 PM] Dawn Wilkins: bye alex
[6/15/2012 11:13:51 PM] Tim Jewett: Get some sleep
[6/15/2012 11:13:54 PM] Aaron Freed: serah already left, i didnt get to say goodbye to her
[6/15/2012 11:13:55 PM] Alex Garcia: Yeah, It's almost morning anyway.
[6/15/2012 11:13:58 PM] Kassi Hartman: I am jealous of Lex on general principles 'cause he's awesome
[6/15/2012 11:14:01 PM] Adri: why is everyone leaving? :'
[6/15/2012 11:14:04 PM] Adri: stop this :'
[6/15/2012 11:14:09 PM] Alexander McKeever: I know I'm sad about this also
[6/15/2012 11:14:12 PM] Dawn Wilkins: yeah I like this convo now
[6/15/2012 11:14:13 PM] Carlie: I'm here sorta
[6/15/2012 11:14:25 PM] ガンダム: Cause of sleepiness.
[6/15/2012 11:14:27 PM] Dawn Wilkins: as in I like having the skype messagign not that everyone is leaving.xD
[6/15/2012 11:14:29 PM] ガンダム: I assume.
[6/15/2012 11:14:46 PM] *** Alex has left ***
[6/15/2012 11:14:46 PM] Alexander McKeever: You like being able to actually read the messages? lol
[6/15/2012 11:15:00 PM] Alex Garcia: That'd make sense.
[6/15/2012 11:15:10 PM] Dawn Wilkins: xD
[6/15/2012 11:15:37 PM] Dawn Wilkins: I think this convo convinced me to post on TLS more
[6/15/2012 11:15:41 PM] Alexander McKeever: So what I'm getting is that not much has actually been discussed because we were all a bit keyboard cray cray? lol
Advent Fanboys: Fear the fanboys. Then laugh at them. - A Naked Tifa Production
Now this is a compilation entry I want to see.
Ryushikaze is offline   Reply With Quote
Thanked by 3:
Chloe Frazer (06/16/2012), Tennyo (06/16/2012), The Man (06/16/2012)
Old 06/16/2012   #17

11:16 to 11:30

[6/15/2012 11:16:10 PM] Aaron Freed: we've mostly been shooting the shit
[6/15/2012 11:16:11 PM] Aaron Freed: which is fine
[6/15/2012 11:16:16 PM] Aaron Freed: we need to shoot the shit more
[6/15/2012 11:16:18 PM] Aaron Freed: it defrays tensions
[6/15/2012 11:16:22 PM] Tim Jewett: Nothing much and incredibly much have been discussed
[6/15/2012 11:16:28 PM] Dawn Wilkins: agr'd
[6/15/2012 11:16:30 PM] Brian o'Conner: agreed
[6/15/2012 11:16:39 PM] Alexander McKeever: Yes
[6/15/2012 11:16:43 PM] Brian o'Conner: Back in the day we would have huge msn convos not unlike this
[6/15/2012 11:16:46 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:16:49 PM] Aaron Freed: and then we just... stopped
[6/15/2012 11:16:51 PM] Aaron Freed: and when we stopped
[6/15/2012 11:16:51 PM] Brian o'Conner: And we werent divided at all
[6/15/2012 11:16:53 PM] Dawn Wilkins: (worry)
[6/15/2012 11:16:55 PM] Aaron Freed: was right about the time things started going to shit
[6/15/2012 11:16:56 PM] Dawn Wilkins: yay
[6/15/2012 11:16:58 PM] Aaron Freed: it's not a coincidence
[6/15/2012 11:16:58 PM] Splintered: I think we should unban Username and make him mod
[6/15/2012 11:17:02 PM] Aaron Freed: ahahahaha
[6/15/2012 11:17:03 PM] Dawn Wilkins: XDDDDDD
[6/15/2012 11:17:07 PM] Brian o'Conner: lol
[6/15/2012 11:17:08 PM] Aaron Freed: username as mod would be almost as hilarious as hirotoki the admin
[6/15/2012 11:17:11 PM] Alex Garcia: Oh God that was funny.
[6/15/2012 11:17:15 PM] Alexander McKeever: Well I'm so up for doing this kind of thing again
[6/15/2012 11:17:29 PM] Alexander McKeever: It's definitely been nice talking to people I don't normally have much interaction with on the forum
[6/15/2012 11:17:34 PM] Dawn Wilkins: Same
[6/15/2012 11:17:40 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:17:42 PM] Aaron Freed: agr'd
[6/15/2012 11:17:43 PM] Dawn Wilkins: And I feel like I can talk to more people in less time
[6/15/2012 11:17:43 PM] Alex Garcia: I may do this again but I'll shut up a lot, though.
[6/15/2012 11:17:45 PM] ガンダム: Kinda chaotic though.
[6/15/2012 11:17:49 PM] Dawn Wilkins: Since I'm buisy as fuck otherwise
[6/15/2012 11:17:51 PM] Alex Garcia: Reading's good, though.
[6/15/2012 11:17:51 PM] Splintered: I downloaded skype for the first time. I'm expanding my horizon
[6/15/2012 11:17:52 PM] Splintered: s
[6/15/2012 11:17:52 PM] Dawn Wilkins: true, but fun
[6/15/2012 11:17:52 PM] Brian o'Conner: I know aaron and dawn will probably be the only one who gets this but, do you guys ever get the feeling that username is satoyaki
[6/15/2012 11:18:00 PM] Aaron Freed: ah well, chaos is kind of obligatory sometimes
[6/15/2012 11:18:01 PM] Aaron Freed: i dunno
[6/15/2012 11:18:02 PM] Dawn Wilkins: holy shit
[6/15/2012 11:18:04 PM] Aaron Freed: they both are pretty damn dumb sometimes
[6/15/2012 11:18:08 PM] Dawn Wilkins: maybe
[6/15/2012 11:18:09 PM] Brian o'Conner: totally
[6/15/2012 11:18:09 PM] Aaron Freed: and they both have terrible grammar
[6/15/2012 11:18:17 PM] Dawn Wilkins: Would make sense they are both fucked up
[6/15/2012 11:18:25 PM] Aaron Freed: but they seem to have slightly different forms of idiocy. i cant really put my finger on why
[6/15/2012 11:18:28 PM] Dawn Wilkins: and both get really angsty
[6/15/2012 11:18:32 PM] Brian o'Conner: lol
[6/15/2012 11:18:33 PM] Aaron Freed: satoyaki doesnt come across as an alcoholic for one
[6/15/2012 11:18:41 PM] Dawn Wilkins: oh right
[6/15/2012 11:19:03 PM] Aaron Freed: for great lulz
[6/15/2012 11:19:43 PM] Splintered: How many forums came out of ACF?
[6/15/2012 11:19:43 PM] Dawn Wilkins: i missed out on all the Hiro lulz.
[6/15/2012 11:19:46 PM] Dawn Wilkins: a lot
[6/15/2012 11:19:48 PM] Aaron Freed: lets see
[6/15/2012 11:19:50 PM] Aaron Freed: ffof
[6/15/2012 11:19:52 PM] Dawn Wilkins: FCF
[6/15/2012 11:19:54 PM] Aaron Freed: fcf
[6/15/2012 11:19:54 PM] Aaron Freed: tls
[6/15/2012 11:20:04 PM] Aaron Freed: so counts i guess, even though it was short lived and died almost immediately
[6/15/2012 11:20:10 PM] Dawn Wilkins: SO?
[6/15/2012 11:20:11 PM] Brian o'Conner: somewhatobsessed, sorta
[6/15/2012 11:20:13 PM] Aaron Freed: then there are other forums that developed close associations with acf even though they arent spinoffs
[6/15/2012 11:20:22 PM] Aaron Freed: such as locp
[6/15/2012 11:20:25 PM] Brian o'Conner: ACF is technically a spin off of FFE
[6/15/2012 11:20:30 PM] Aaron Freed: yeah that's true
[6/15/2012 11:20:32 PM] Brian o'Conner: considering yunas past there
[6/15/2012 11:20:33 PM] Aaron Freed: locp is also a spinoff of ffe
[6/15/2012 11:20:33 PM] Dawn Wilkins: so I heard
[6/15/2012 11:20:37 PM] Aaron Freed: and ffr
[6/15/2012 11:20:41 PM] Dawn Wilkins: oh right FFR
[6/15/2012 11:20:50 PM] Aaron Freed: ffr also became associated with acf for awhile, but then all the acf members fucked off again
[6/15/2012 11:20:50 PM] Tim Jewett: Now that stuff is even before my time
[6/15/2012 11:20:52 PM] Splintered: Which forums are sill alive?
[6/15/2012 11:20:57 PM] Brian o'Conner: I always liked FFR's theme
[6/15/2012 11:20:57 PM] Aaron Freed: ffr and ffe still exist
[6/15/2012 11:20:58 PM] Dawn Wilkins: I staffed FFE until some guy killed the forum
[6/15/2012 11:20:58 PM] Aaron Freed: but they are dead
[6/15/2012 11:21:07 PM] Aaron Freed: locp is dead, it basically got absorbed into fg
[6/15/2012 11:21:20 PM] Aaron Freed: so died when gabe didnt pay for it and forgot to save a backup
[6/15/2012 11:21:25 PM] Brian o'Conner: there was also LSD, but it was LOCP 2.0
[6/15/2012 11:21:29 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:21:30 PM] Dawn Wilkins: oh bugger
[6/15/2012 11:21:34 PM] Brian o'Conner: then there was Wayfarer
[6/15/2012 11:21:37 PM] Aaron Freed: i consider lsd and locp to be basically the same forum
[6/15/2012 11:21:37 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:21:39 PM] Dawn Wilkins: Masa's got a new site now and I like it
[6/15/2012 11:21:39 PM] Tim Jewett: I remember I was pulled from Gamefaqs onto ACF because I was schooling someone, I think it was Shroudy, on Gamefaqs, and Null told me he was pulling the same schtick on ACF
[6/15/2012 11:21:40 PM] Aaron Freed: wayfarer was awesome
[6/15/2012 11:21:43 PM] Aaron Freed: it didnt last nearly long enough
[6/15/2012 11:22:01 PM] Aaron Freed: fcf died when those idiots hosting it just deleted it basically without warning
[6/15/2012 11:22:09 PM] Aaron Freed: i wanted to merge it into fg but since we lost the last six months of history that didnt work
[6/15/2012 11:22:09 PM] Splintered: Gamefaqs is a terrible and frightening place
[6/15/2012 11:22:30 PM] Dawn Wilkins: acf was a terrible and frightening place
[6/15/2012 11:22:32 PM] Aaron Freed: the posts are still archived on fg but it wasnt really a merger, more an absorption
[6/15/2012 11:22:36 PM] Tim Jewett: It is where I honed my blade in the hoary days of yon, in the time before time
[6/15/2012 11:22:42 PM] Aaron Freed: acf could be ok at times, but it really was horrifying at its worst
[6/15/2012 11:22:49 PM] Aaron Freed: i wouldnt have stuck around for as long as i did if there werent good moments
[6/15/2012 11:22:55 PM] Aaron Freed: the spam section was fun. i dont think we could do that these days
[6/15/2012 11:22:57 PM] Dawn Wilkins: it was okay for the span of six months for me
[6/15/2012 11:23:01 PM] Dawn Wilkins: Then it went shit
[6/15/2012 11:23:07 PM] Brian o'Conner: What they did to you dawn was terrible
[6/15/2012 11:23:10 PM] Aaron Freed: heh yeah the shit moments outweighed the better ones
[6/15/2012 11:23:10 PM] Dawn Wilkins: same
[6/15/2012 11:23:11 PM] Dawn Wilkins: loved spam
[6/15/2012 11:23:12 PM] Aaron Freed: and yeah agreed
[6/15/2012 11:23:14 PM] Brian o'Conner: I still have no idea how you could admin there
[6/15/2012 11:23:23 PM] Aaron Freed: i gmodded there and generally enjoyed it
[6/15/2012 11:23:31 PM] Dawn Wilkins: lol, yeah Brian it was really difficult
[6/15/2012 11:23:38 PM] Aaron Freed: apart from that idiots term as admin, whose name i cant even remember
[6/15/2012 11:23:38 PM] Aaron Freed: inck
[6/15/2012 11:23:40 PM] Aaron Freed: nick*
[6/15/2012 11:23:43 PM] Aaron Freed: i can't remember his screen name there
[6/15/2012 11:23:45 PM] Dawn Wilkins: Ah sin
[6/15/2012 11:23:48 PM] Aaron Freed: oh right
[6/15/2012 11:23:48 PM] Aaron Freed: sinfinity
[6/15/2012 11:23:50 PM] Brian o'Conner: yeah sinfinity
[6/15/2012 11:23:59 PM] Aaron Freed: i honestly think he singlehandedly destroyed the forum
[6/15/2012 11:24:02 PM] Dawn Wilkins: everytime I went on hiatus acf went down
[6/15/2012 11:24:02 PM] Brian o'Conner: that was a nightmare
[6/15/2012 11:24:03 PM] Dawn Wilkins: lol
[6/15/2012 11:24:07 PM] Aaron Freed: we had been building so much trust with the members
[6/15/2012 11:24:10 PM] Aaron Freed: and he just completely destroyed it all
[6/15/2012 11:24:18 PM] Dawn Wilkins: yeah wtf was up with him?
[6/15/2012 11:24:19 PM] Brian o'Conner: yeah the mentor user group thing was the shit
[6/15/2012 11:24:22 PM] Brian o'Conner: and he broke it :<
[6/15/2012 11:24:28 PM] Brian o'Conner: was it called mentors?
[6/15/2012 11:24:30 PM] Aaron Freed: he was a fucking power-hungry moron
[6/15/2012 11:24:31 PM] Aaron Freed: i cant remember
[6/15/2012 11:24:32 PM] Brian o'Conner: I forgot ._.
[6/15/2012 11:24:36 PM] Dawn Wilkins: they were middlemen
[6/15/2012 11:24:41 PM] Brian o'Conner: yeah
[6/15/2012 11:24:49 PM] Dawn Wilkins: which worked until the yuna just gave up randomly
[6/15/2012 11:24:57 PM] Brian o'Conner: Well its sad that the forum needed middlemen to the staff, but it worked i guess
[6/15/2012 11:24:59 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:25:00 PM] Dawn Wilkins: god she infruiated me
[6/15/2012 11:25:07 PM] Aaron Freed: yuna infuriated a lot of people
[6/15/2012 11:25:07 PM] Dawn Wilkins: It worked because it was THAT bad once
[6/15/2012 11:25:21 PM] Brian o'Conner: I loved the extra inbox storage that came with it haha
[6/15/2012 11:25:29 PM] Dawn Wilkins: We would talk, she would listen to me, and then just do random stuff
[6/15/2012 11:25:38 PM] Aaron Freed: yuna was unpredictable
[6/15/2012 11:25:42 PM] Aaron Freed: that is a very bad thing for a forum owner
[6/15/2012 11:25:46 PM] Dawn Wilkins: Brian, what was your name on ACF?
[6/15/2012 11:25:50 PM] Aaron Freed: i can usually guess what yop is going to do, and hes usually reasonable
[6/15/2012 11:25:59 PM] Brian o'Conner: "Oh so the members really feel like they need to be able to talk to staff more? Heres Sacred Wolf to basically trump all your efforts"
[6/15/2012 11:26:02 PM] Dawn Wilkins: I tried to convince her to leave the modding to me and staff but she wouldn't listen.
[6/15/2012 11:26:04 PM] Alexander McKeever: I really like Yop.
[6/15/2012 11:26:06 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:26:17 PM] Dawn Wilkins: yeah yop's fun
[6/15/2012 11:26:20 PM] Dawn Wilkins: pretty carefree
[6/15/2012 11:26:22 PM] Alex Garcia: Yop's doing a good job I believe.
[6/15/2012 11:26:25 PM] Splintered: He's seem like really nice guy in general
[6/15/2012 11:26:27 PM] Aaron Freed: he's honestly one of the best forum owners i've ever staffed for. i don't think i'd bother putting nearly this much effort in for most forum owners
[6/15/2012 11:26:30 PM] Aaron Freed: like
[6/15/2012 11:26:36 PM] Aaron Freed: i'm still technically staff at ffr
[6/15/2012 11:26:39 PM] Aaron Freed: but i don't do anything
[6/15/2012 11:26:50 PM] Aaron Freed: because the ownership is just completely apathetic to the state of the place
[6/15/2012 11:26:53 PM] Brian o'Conner: Damn I thought you were going to say I was the best forum owner
[6/15/2012 11:26:56 PM] Splintered: The place I modded for, the owner had no connection with the forums
[6/15/2012 11:27:01 PM] Brian o'Conner: Glad to know your time at SO was enjoyable aaron!
[6/15/2012 11:27:03 PM] Brian o'Conner: jk
[6/15/2012 11:27:03 PM] Splintered: We had an impossible time with any Sadmin powers
[6/15/2012 11:27:11 PM] Dawn Wilkins: I've modded a couple places
[6/15/2012 11:27:11 PM] Aaron Freed: nah you were cool too,
[6/15/2012 11:27:15 PM] Aaron Freed: it's a shame the place didnt work out
[6/15/2012 11:27:15 PM] Splintered: But i might have been for the better because I didn't particularly care for him
[6/15/2012 11:27:19 PM] Dawn Wilkins: Vast majority of which were nuts
[6/15/2012 11:27:29 PM] Dawn Wilkins: I'd rather site staff tbh
[6/15/2012 11:27:55 PM] Aaron Freed: i'm pretty sure most people would want you on staff if you could be arsed to poast moar dawn
[6/15/2012 11:27:56 PM] Brian o'Conner: I'd be willing to give it another go but honestly with BFF around, and TLS, and forums not being popular anymore I dotn think we can all co-exist and vie for the attention of the same 40 members
[6/15/2012 11:28:04 PM] Aaron Freed: yeah pretty much
[6/15/2012 11:28:09 PM] Aaron Freed: that's probably also why fcf died honestly
[6/15/2012 11:28:09 PM] Dawn Wilkins: well that's the third admin telling me to post
[6/15/2012 11:28:26 PM] Aaron Freed: at the end it was alexx, emily, holly, and myself basically keeping the forum alive singlehandedly
[6/15/2012 11:28:39 PM] Brian o'Conner: FCF died because it had no vision, It was going to die no matter who bought it
[6/15/2012 11:28:41 PM] Aaron Freed: which we actually did surprisingly well, we got over 1,000 posts on some days
[6/15/2012 11:28:43 PM] Dawn Wilkins: either way, I promise to post moar
[6/15/2012 11:28:43 PM] Aaron Freed: yeah pretty muhc
[6/15/2012 11:28:50 PM] Aaron Freed: i had no idea what to do with it after i bought it
[6/15/2012 11:28:56 PM] Splintered: My forum was too busy
[6/15/2012 11:28:57 PM] Aaron Freed: i don't really have any idea what to do with fg either
[6/15/2012 11:29:01 PM] Dawn Wilkins: merging it with fg was the best idea probably
[6/15/2012 11:29:01 PM] Splintered: It got overwhelming
[6/15/2012 11:29:04 PM] Aaron Freed: yeah it probably was
[6/15/2012 11:29:05 PM] Tim Jewett: That's 3 for 3, Dawn
[6/15/2012 11:29:08 PM] Splintered: Especially on raw day
[6/15/2012 11:29:10 PM] Aaron Freed: it's just a shame we lost so many posts
[6/15/2012 11:29:11 PM] Tim Jewett: You gotta do it now
[6/15/2012 11:29:14 PM] Aaron Freed: because that basically meant it didn't work
[6/15/2012 11:29:16 PM] Brian o'Conner: I agree with fcf/fg merge was for the best.
[6/15/2012 11:29:28 PM] Dawn Wilkins: lol, k, ryu, a promise is a promise, so I will
[6/15/2012 11:29:37 PM] Aaron Freed: if someone wants to give so another try i'll definitely be on board
[6/15/2012 11:29:47 PM] Dawn Wilkins: which forum?
[6/15/2012 11:29:51 PM] Aaron Freed: but yeah i'm not really sure it'll work unless we go out of our way to recruit a lot more people
[6/15/2012 11:29:53 PM] Aaron Freed: somewhat obsessed
[6/15/2012 11:30:04 PM] Aaron Freed: it just died due to lack of interest plus we didn't really have any idea what we wanted the site to evolve into
[6/15/2012 11:30:12 PM] Aaron Freed: if we start it up again we need a clear vision, i think
[6/15/2012 11:30:12 PM] Dawn Wilkins: well I'll help out, how's tha?
[6/15/2012 11:30:22 PM] Aaron Freed: sounds good
[6/15/2012 11:30:25 PM] Dawn Wilkins: Job ain't so busy right now
[6/15/2012 11:30:27 PM] Brian o'Conner: Agreed. It really stung when we couldnt finish the front page.
[6/15/2012 11:30:31 PM] Brian o'Conner: That was a death nail for me
[6/15/2012 11:30:31 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:30:50 PM] Splintered: I like how there is cohesion with the main site and the forum
[6/15/2012 11:30:52 PM] Dawn Wilkins: I can make activity and write stuff for you
[6/15/2012 11:30:59 PM] Aaron Freed: sounds good
Advent Fanboys: Fear the fanboys. Then laugh at them. - A Naked Tifa Production
Now this is a compilation entry I want to see.
Ryushikaze is offline   Reply With Quote
Thanked by 3:
Chloe Frazer (06/16/2012), Tennyo (06/16/2012), The Man (06/16/2012)
Old 06/16/2012   #18

11:31 to 11:59

[6/15/2012 11:31:01 PM] Dawn Wilkins: but I am no techie person
[6/15/2012 11:31:05 PM] Aaron Freed: on tls you mean splintered?
[6/15/2012 11:31:08 PM] Splintered: Yeah
[6/15/2012 11:31:18 PM] Aaron Freed: yeah it would be nice to be able to implement them even further.
[6/15/2012 11:31:21 PM] Dawn Wilkins: tls does have a pretty page
[6/15/2012 11:31:26 PM] Aaron Freed: i'd like to be able to have all site comments show up on the forum
[6/15/2012 11:31:35 PM] Aaron Freed: but that would require way too much programming because all the current vb/wordpress bridges are shit
[6/15/2012 11:31:51 PM] Brian o'Conner: Well my vision for Somewhat obsessed was to make it a site about projects and ideas that people were really obsessed on. And once the forums got active I was going to hopefully use the front page to show case there hard work and get them some attention
[6/15/2012 11:31:58 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:32:13 PM] Alexander McKeever: I think it's weird that to comment on the news articles we have to create a "new account"
[6/15/2012 11:32:24 PM] Aaron Freed: yeah it would be nice if at least the accounts on forum/site were linked
[6/15/2012 11:32:25 PM] Alexander McKeever: its kind of a small thing but it'd be cool to have forum integration
[6/15/2012 11:32:29 PM] Alexander McKeever: yeah
[6/15/2012 11:32:42 PM] Dawn Wilkins: SO needs people for content
[6/15/2012 11:32:47 PM] Aaron Freed: yeah basically
[6/15/2012 11:32:48 PM] Brian o'Conner: Yeah that would be neat, its something Ive always wanted out of a forum xD
[6/15/2012 11:32:57 PM] Dawn Wilkins: and tls needs people to be less angsty.
[6/15/2012 11:33:02 PM] Splintered: Still nice, and we have a lot of people working on a lot of projects
[6/15/2012 11:33:03 PM] Aaron Freed: freethought forum kind of has it
[6/15/2012 11:33:03 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:33:06 PM] Alexander McKeever: I agree
[6/15/2012 11:33:11 PM] Aaron Freed: yeah agreed
[6/15/2012 11:33:15 PM] Aaron Freed: ive not been a big help there sometimes myself
[6/15/2012 11:33:18 PM] Brian o'Conner: Yeah thats why it didnt work xD We were open about 8 months with about 20 members :<
[6/15/2012 11:33:24 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:33:42 PM] *** 2D has left ***
[6/15/2012 11:34:01 PM] Brian o'Conner: The name was malleable as fuck too
[6/15/2012 11:34:08 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:34:11 PM] Aaron Freed: dammit tony left
[6/15/2012 11:34:14 PM] Brian o'Conner: "Somewhat obsessed with comics/movies/books"
[6/15/2012 11:34:18 PM] Aaron Freed: yeah exactly
[6/15/2012 11:34:30 PM] Brian o'Conner: It was front page content gold xD
[6/15/2012 11:34:33 PM] Aaron Freed: dammit
[6/15/2012 11:34:37 PM] Aaron Freed: all these people leaving and i can't say goodbye to them
[6/15/2012 11:34:51 PM] Aaron Freed: but yeah, agreed, it was a great name for a site
[6/15/2012 11:34:51 PM] Tim Jewett: Right, I'm gonna go grab a Burger, be back in a while. I'll be in chat, just not 'here'
[6/15/2012 11:34:53 PM] Brian o'Conner: Im sure tonys net just crashed or something
[6/15/2012 11:34:56 PM] Aaron Freed: later ryu
[6/15/2012 11:35:00 PM] Aaron Freed: ah yeah that's probably it
[6/15/2012 11:35:03 PM] Brian o'Conner: laters
[6/15/2012 11:35:05 PM] Alex Garcia: Later Ryu.
[6/15/2012 11:35:07 PM] Alexander McKeever: bai
[6/15/2012 11:35:27 PM] Splintered: Bai
[6/15/2012 11:35:56 PM] Brian o'Conner: But yeah as hectic as the convo got at its peak I think we should have these more often
[6/15/2012 11:36:04 PM] Brian o'Conner: Not just for talking over srsbizness
[6/15/2012 11:36:08 PM] Brian o'Conner: but just hanging out
[6/15/2012 11:36:09 PM] Dawn Wilkins: xD
[6/15/2012 11:36:13 PM] Splintered: If nothing else it was interesting.
[6/15/2012 11:36:20 PM] Aaron Freed: yeah agr'd
[6/15/2012 11:36:41 PM] Splintered: Maybe have a monthly chat, that's suppose to be staff with the members
[6/15/2012 11:36:47 PM] Splintered: To keep in contact, I dunno
[6/15/2012 11:36:58 PM] Brian o'Conner: Would be neat
[6/15/2012 11:37:08 PM] Aaron Freed: i'd say at least monthly
[6/15/2012 11:37:16 PM] Dawn Wilkins: yes!
[6/15/2012 11:37:35 PM] Dawn Wilkins: I always felt bad that I missed the drinking convos
[6/15/2012 11:37:38 PM] Alex Garcia: That could be a good idea.
[6/15/2012 11:37:41 PM] Alexander McKeever: I'm just happy I worked shit out with Tiff on the forums earlier. I may have done a tiny bit of backtracking with the newbie vs oldbie talk in here but I'm glad it's all out there
[6/15/2012 11:37:43 PM] Brian o'Conner: Would be hillarious if we made it a voice chat
[6/15/2012 11:37:54 PM] Amanda/Tennyo: Hello?
[6/15/2012 11:37:57 PM] Aaron Freed: ohai
[6/15/2012 11:37:57 PM] Alexander McKeever: omg we wouldn't be able to hear anything
[6/15/2012 11:38:00 PM] Brian o'Conner: tennnnnny!
[6/15/2012 11:38:00 PM] Alexander McKeever: hi
[6/15/2012 11:38:00 PM] Splintered: Hallo
[6/15/2012 11:38:04 PM] Alex Garcia: Voice chat would be even more chaotic.
[6/15/2012 11:38:05 PM] ガンダム: It's a Tenny!
[6/15/2012 11:38:05 PM] Carlie: I'm back
[6/15/2012 11:38:07 PM] Aaron Freed: yeah i dont think a voice chat would work with this many people
[6/15/2012 11:38:08 PM] Alex Garcia: Oh hey Tenny
[6/15/2012 11:38:14 PM] Carlie: Hey Tenny
[6/15/2012 11:38:22 PM] Alex Garcia: "A wild Tenny appears" so to speak?
[6/15/2012 11:38:29 PM] Amanda/Tennyo: Whats up?
[6/15/2012 11:38:35 PM] Amanda/Tennyo: haha
[6/15/2012 11:38:39 PM] Alexander McKeever: Now I have pokemon music in my head
[6/15/2012 11:38:40 PM] Brian o'Conner: just reminiscing and stuffs
[6/15/2012 11:38:46 PM] Dawn Wilkins: Tens?
[6/15/2012 11:38:48 PM] Splintered: We are in the ass end of the discussion and so nothing really
[6/15/2012 11:38:51 PM] Amanda/Tennyo: Yes?
[6/15/2012 11:38:52 PM] ガンダム: ガンダム throws pokeball
[6/15/2012 11:38:54 PM] Alex Garcia: Just as it should be!
[6/15/2012 11:39:06 PM] ガンダム: cause I'm Trainer Red.
[6/15/2012 11:39:15 PM] Amanda/Tennyo: Amanda/Tennyo is captured
[6/15/2012 11:39:23 PM] Brian o'Conner: lol
[6/15/2012 11:39:23 PM] Alexander McKeever: hahahaha
[6/15/2012 11:39:30 PM] Alex Garcia: Good one
[6/15/2012 11:39:37 PM] ガンダム: ガンダム nicknames Tennyo Tennyoy.
[6/15/2012 11:39:39 PM] Amanda/Tennyo: Pika Pika
[6/15/2012 11:40:16 PM] Brian o'Conner: I have a hard time seeing this whole 3 hour conversation and beyond being copy and pasted into TLS
[6/15/2012 11:40:34 PM] Splintered: Especially most of it was off topic
[6/15/2012 11:40:34 PM] Aaron Freed: it will probably take at least three posts so as not to crash the server
[6/15/2012 11:40:38 PM] Alexander McKeever: If anyones going to do it, it'll be Ryu
[6/15/2012 11:40:40 PM] Brian o'Conner: would be nifty to keep though xD
[6/15/2012 11:40:42 PM] Aaron Freed: yeah
[6/15/2012 11:40:44 PM] Splintered: And the other half trying to figure out who is who
[6/15/2012 11:41:00 PM] Alex Garcia: (The whole pokemon thing made me remember the legendary: "Hi! I like shorts! They're comfy and easy to wear!")
[6/15/2012 11:41:00 PM] Alexander McKeever: he was talking about splitting it into 10 minute segments lol
[6/15/2012 11:41:00 PM] Amanda/Tennyo: That's why I have my name in my name.
[6/15/2012 11:41:00 PM] Aaron Freed: it would be nice to have a set of identifications at the start or something
[6/15/2012 11:41:36 PM] Brian o'Conner: when I first hopped in here I had my real name
[6/15/2012 11:41:45 PM] Brian o'Conner: Then I switched to brian
[6/15/2012 11:41:50 PM] Dawn Wilkins: i made thrad
[6/15/2012 11:41:53 PM] Aaron Freed: awsm
[6/15/2012 11:41:54 PM] Brian o'Conner: And nobody knew who I was still xD
[6/15/2012 11:42:07 PM] Splintered: hahaha I just made a post about it
[6/15/2012 11:42:08 PM] Brian o'Conner: People forget im gabe :<
[6/15/2012 11:42:13 PM] Splintered: DELETING THEN COPY AND PASTING
[6/15/2012 11:42:38 PM] Splintered: I actually forget who is who in thread every ten minutes
[6/15/2012 11:42:46 PM] Splintered: So I just make vague statements
[6/15/2012 11:43:03 PM] Brian o'Conner: lol
[6/15/2012 11:43:03 PM] Dawn Wilkins: xD
[6/15/2012 11:43:07 PM] ガンダム: Yeah, shit kinda got confusing for a while for me too. xD
[6/15/2012 11:43:11 PM] Brian o'Conner: "Hey.... youuu. how are ... youu"
[6/15/2012 11:43:16 PM] Alexander McKeever: lol
[6/15/2012 11:43:27 PM] Brian o'Conner: Thats how I am IRL all the time when I run into people
[6/15/2012 11:43:37 PM] Aaron Freed: lulz yeah
[6/15/2012 11:43:54 PM] Dawn Wilkins: tens go back to staff
[6/15/2012 11:44:14 PM] Dawn Wilkins: and take mog with you
[6/15/2012 11:44:18 PM] ガンダム: I stare blankly at people I don't know too well but people know my name.
[6/15/2012 11:44:41 PM] Splintered: One time I was at a midnight release to Gears of War, then someone like "HEY HOW ARE YOU" and I was like "uhhhh" and felt stupid.
[6/15/2012 11:44:45 PM] Alexander McKeever: omg it's 5am
[6/15/2012 11:45:02 PM] Amanda/Tennyo: I need a break from staff
[6/15/2012 11:45:15 PM] Amanda/Tennyo: I need to cut something out of my life before I get an ulcer.
[6/15/2012 11:45:21 PM] Amanda/Tennyo: If I do't already have one...
[6/15/2012 11:45:30 PM] Alex Garcia: Hopefully not.
[6/15/2012 11:46:38 PM] Amanda/Tennyo: But thank you, Dawn.
[6/15/2012 11:46:52 PM] Aaron Freed: well come back when you're ready then
[6/15/2012 11:46:59 PM] Alex Garcia: Of course
[6/15/2012 11:47:00 PM] ガンダム: Yeah, Tenny.
[6/15/2012 11:47:05 PM] Alex Garcia: We'll be glad to have you back
[6/15/2012 11:47:15 PM] Dawn Wilkins: oky, I'll shut up
[6/15/2012 11:47:26 PM] Dawn Wilkins: same as what Aaron said
[6/15/2012 11:47:30 PM] Amanda/Tennyo: No, don't shut up...
[6/15/2012 11:47:37 PM] Dawn Wilkins: I was joking. xD
[6/15/2012 11:47:42 PM] Brian o'Conner: lol
[6/15/2012 11:47:48 PM] Dawn Wilkins: I just wanted you to know you did a great job
[6/15/2012 11:47:55 PM] Splintered: I liked you as a mod
[6/15/2012 11:48:05 PM] Brian o'Conner: Anywho guys, I gotta head out I had to kind of fix something outside like 3 hours ago when there was still sunlight lol
[6/15/2012 11:48:12 PM] Dawn Wilkins: xD
[6/15/2012 11:48:14 PM] Amanda/Tennyo: Have fun.
[6/15/2012 11:48:15 PM] Brian o'Conner: Hopefully my cell phone will be a good flash light
[6/15/2012 11:48:15 PM] Dawn Wilkins: bai!
[6/15/2012 11:48:18 PM] Alex Garcia: Alright. Laters then
[6/15/2012 11:48:23 PM] Splintered: Bai
[6/15/2012 11:48:24 PM] Aaron Freed: you leaving?
[6/15/2012 11:48:24 PM] Aaron Freed: later
[6/15/2012 11:48:26 PM] Alexander McKeever: bye!!!
[6/15/2012 11:48:37 PM] Dawn Wilkins: yay for cell phones
[6/15/2012 11:48:38 PM] Brian o'Conner: Yeah gonna head out xD , Bye everyone.
[6/15/2012 11:48:41 PM] Splintered: Who is left in this chat anyway?
[6/15/2012 11:48:47 PM] Alex Garcia: I am left.
[6/15/2012 11:48:49 PM] Alexander McKeever: ME
[6/15/2012 11:48:49 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:48:57 PM] Alexander McKeever: although I really shouldn't be
[6/15/2012 11:49:00 PM] Amanda/Tennyo: I'm still here
[6/15/2012 11:49:34 PM] Dawn Wilkins: me too
[6/15/2012 11:49:45 PM] Dawn Wilkins: until adam gets off Skyrim and we have sex
[6/15/2012 11:49:52 PM] Splintered: We are the survivors
[6/15/2012 11:49:53 PM] Aaron Freed: lulz
[6/15/2012 11:49:59 PM] Splintered: That too
[6/15/2012 11:50:08 PM] Dawn Wilkins: convo survivor!
[6/15/2012 11:50:18 PM] *** Kristen Salem added Closet Lesbian ***
[6/15/2012 11:50:25 PM] Alexander McKeever: yay
[6/15/2012 11:50:29 PM] Alexander McKeever: moar ppl
[6/15/2012 11:50:34 PM] Splintered: Five people now!
[6/15/2012 11:50:36 PM] Closet Lesbian: HELLO AGAIN
[6/15/2012 11:50:42 PM] Closet Lesbian: holy ship words
[6/15/2012 11:50:47 PM] Alex Garcia: Hi
[6/15/2012 11:50:54 PM] Splintered: Arrr matey
[6/15/2012 11:50:55 PM] Aaron Freed: ohai
[6/15/2012 11:50:59 PM] Splintered: That was a bad joke about ship words
[6/15/2012 11:51:02 PM] Splintered: I'm sorry
[6/15/2012 11:51:06 PM] Alexander McKeever: how have things been?
[6/15/2012 11:51:07 PM] Splintered: I have let my love of puns slip
[6/15/2012 11:51:12 PM] Closet Lesbian: *shit
[6/15/2012 11:51:55 PM] Dawn Wilkins: welcum
[6/15/2012 11:52:29 PM] Alexander McKeever: what's been happening in your absence?
[6/15/2012 11:53:00 PM] Alexander McKeever: I can't believe the way I just worded that. Maybe I really am tired.
[6/15/2012 11:53:10 PM] Dawn Wilkins: xD
[6/15/2012 11:53:17 PM] Dawn Wilkins: lex, you need sleep
[6/15/2012 11:53:21 PM] Alexander McKeever: lol
[6/15/2012 11:53:23 PM] Alexander McKeever: I know
[6/15/2012 11:53:25 PM] Dawn Wilkins: hehehe
[6/15/2012 11:53:26 PM] Alexander McKeever:
[6/15/2012 11:53:29 PM] Alexander McKeever: lol
[6/15/2012 11:53:31 PM] Alex Garcia: Haha.
[6/15/2012 11:53:50 PM] Splintered: Wait, doesn't Lex live on the other side of the pond?
[6/15/2012 11:53:54 PM] Aaron Freed: yes
[6/15/2012 11:53:56 PM] Splintered: That's some intense staying awake
[6/15/2012 11:54:00 PM] Alexander McKeever: I live in Scotland
[6/15/2012 11:54:05 PM] Alexander McKeever: land of currently 5am
[6/15/2012 11:54:06 PM] Kassi Hartman: Lex is hardcore
[6/15/2012 11:54:13 PM] Splintered: Sleep is for the weak
[6/15/2012 11:54:18 PM] ガンダム: Lex lives in the future.
[6/15/2012 11:54:19 PM] Kassi Hartman: More than me, I am wilting and it's only 12am
[6/15/2012 11:54:35 PM] Alex Garcia: I'm on the other side of the pond. Only that here, we call it the normal side of the pond and you guys are "the other side of the pond".
[6/15/2012 11:54:38 PM] Splintered: It's midnight here but I have terrible sleep patterns
[6/15/2012 11:54:39 PM] Alex Garcia: Fun stuff.
[6/15/2012 11:54:40 PM] Alexander McKeever: I'm so jealous of all of your timezones!
[6/15/2012 11:54:46 PM] ガンダム: And that's how I differeniate time zones.
[6/15/2012 11:55:10 PM] Carlie: Fuck you internet for crashing
[6/15/2012 11:55:11 PM] *** Danielle Reeves has left ***
[6/15/2012 11:55:17 PM] Alexander McKeever: who?
[6/15/2012 11:55:25 PM] Carlie: That's Clicky
[6/15/2012 11:55:30 PM] Alexander McKeever: ah yes!
[6/15/2012 11:55:35 PM] Alexander McKeever: silly me lol
[6/15/2012 11:55:35 PM] Splintered: I like the name
[6/15/2012 11:55:36 PM] Carlie: Your bromance's lady
[6/15/2012 11:55:45 PM] Amanda/Tennyo: Hi Carlie
[6/15/2012 11:55:54 PM] Carlie: Hey Tenny
[6/15/2012 11:56:07 PM] Carlie: I said hi before but that was exactly when my internet crashed
[6/15/2012 11:56:10 PM] Dawn Wilkins: It's only 10pm here. oO
[6/15/2012 11:56:20 PM] Kassi Hartman: I missed when Tennyo got here, I'm fading in and out
[6/15/2012 11:56:24 PM] Splintered: Inferior timezone
[6/15/2012 11:56:25 PM] Kassi Hartman: Hi Tenny
[6/15/2012 11:56:28 PM] Closet Lesbian: it is 11
[6/15/2012 11:56:31 PM] Amanda/Tennyo: Hi Kassi
[6/15/2012 11:56:39 PM] Alexander McKeever: 11pm!? I'm so fucking jealous
[6/15/2012 11:56:42 PM] Carlie: Its almost 12 here
[6/15/2012 11:56:44 PM] Amanda/Tennyo: It is 11pm for me as well.
[6/15/2012 11:56:46 PM] Aaron Freed: it's almost midnight here as well
[6/15/2012 11:57:01 PM] ガンダム: Midnight also.
[6/15/2012 11:57:21 PM] Dawn Wilkins: but it's time for sex now
[6/15/2012 11:57:33 PM] Aaron Freed: if only it were time for sex for me too
[6/15/2012 11:57:36 PM] Carlie: I want sex
[6/15/2012 11:57:39 PM] Aaron Freed: enjoy, later an' shit
[6/15/2012 11:57:44 PM] Dawn Wilkins: sorry folks I only got one hole
[6/15/2012 11:57:46 PM] Kassi Hartman: All right, one more play of 'Only the Horses' and then I'm going to bed
[6/15/2012 11:57:46 PM] Alex Garcia: Laters then! *Jealous*
[6/15/2012 11:57:57 PM] Alexander McKeever: ONLY THE HORSEEEEEES
[6/15/2012 11:58:01 PM] Dawn Wilkins: heheheh laterz folks! and thanks for the fun times
[6/15/2012 11:58:03 PM] Splintered: Have fun with the chores
[6/15/2012 11:58:06 PM] Alex Garcia: Take care!
[6/15/2012 11:58:09 PM] Alexander McKeever: also this female sex chat is putting me down to chinatown
[6/15/2012 11:58:12 PM] Amanda/Tennyo: Later, Dawn.
[6/15/2012 11:58:15 PM] Alexander McKeever: bye dawn!
[6/15/2012 11:58:16 PM] Carlie: Lex you've been saying that all ngith
[6/15/2012 11:58:21 PM] Aaron Freed:
[6/15/2012 11:58:22 PM] Kristen Salem: I know the convo lost a little steam as far as the original intent goes
[6/15/2012 11:58:24 PM] Alexander McKeever: Have I really?
[6/15/2012 11:58:29 PM] Carlie: wtf is wrong with my grammar tonight?
[6/15/2012 11:58:31 PM] Kristen Salem: but if I may swing it back around for a minute
[6/15/2012 11:58:35 PM] Splintered: Sure
[6/15/2012 11:58:46 PM] Carlie: Sure
[6/15/2012 11:58:52 PM] Splintered: There's not a lot of us left but hey, still worth talking about
[6/15/2012 11:59:04 PM] Alex Garcia: Of course.
[6/15/2012 11:59:12 PM] ガンダム: Sure?
[6/15/2012 11:59:13 PM] Dawn Wilkins: also in case anyone wants to add me I'm alustrielsilverhand
[6/15/2012 11:59:27 PM] Kristen Salem: Well one of the things that I think should probably be ironed out as much as possible
[6/15/2012 11:59:30 PM] Carlie: I forgot who yuo were Dawn
[6/15/2012 11:59:31 PM] Kristen Salem: if both parties are willing
[6/15/2012 11:59:34 PM] Kassi Hartman: ONLY THE PONIES...
[6/15/2012 11:59:35 PM] Carlie: Who are you again?
[6/15/2012 11:59:41 PM] Kristen Salem: is perhaps some of the issues between Tenny & Tiff
[6/15/2012 11:59:44 PM] Closet Lesbian: oh god please dont talk about ponies
[6/15/2012 11:59:57 PM] Kristen Salem: I know you guys have been PMing, but idk if you want to talk anything out here
Advent Fanboys: Fear the fanboys. Then laugh at them. - A Naked Tifa Production
Now this is a compilation entry I want to see.
Ryushikaze is offline   Reply With Quote
Thanked by 3:
Chloe Frazer (06/16/2012), Tennyo (06/16/2012), The Man (06/16/2012)
Old 06/16/2012   #19

120:00 to 12:30

[12:00:07 AM] Splintered: Tenny and Tiff?
[12:00:33 AM] Carlie: Fuck I'm bleeding
[12:00:40 AM] Amanda/Tennyo: Uh, I'd be down.
[12:00:49 AM] Splintered: I'm confused and don't know the context
[12:01:03 AM] ガンダム: Yeah, same as Splintered.
[12:01:04 AM] Closet Lesbian: so would i but i dont really know where to begin? lol
[12:01:15 AM] Kristen Salem: eh it was part of the whole storyline of things being said in the staff thread
[12:01:22 AM] ガンダム: Oh.
[12:01:46 AM] Amanda/Tennyo: Well, I've had time to sit and think, and calm myself down.
[12:01:53 AM] Splintered: That was an extremely tense moment
[12:02:02 AM] Splintered: I was seeing all kinds of people saying things I wouldn't normally expect
[12:02:04 AM] Closet Lesbian: me too
[12:02:43 AM] Aaron Freed: i still dont think i ever really got the full story of what happened there
[12:02:43 AM] Amanda/Tennyo: I let my general anger and frustration at life in general get in the way of what I really should have been saying.
[12:03:02 AM] Aaron Freed: i mean, it probably was presented to me, but i doubt i ever really comprehended it
[12:03:45 AM] Splintered: tbh, I said this before and I thought the worst part was when other people started getting hurt
[12:03:54 AM] Amanda/Tennyo: I'm very sorry for everything I've done, Tiff. I never meant to hurt you and thought that I was making the right choice with my decsions, but I can see now that it was the wrong choice.
[12:04:02 AM] Splintered: So I'm like, extremely grateful for the people what resolved it and teh chaat
[12:04:06 AM] Splintered: chat*
[12:04:38 AM] Kassi Hartman: G'night guys.
[12:04:44 AM] Aaron Freed: g'nite
[12:04:49 AM] Carlie: Night
[12:04:53 AM] Alex Garcia: Night
[12:05:20 AM] Amanda/Tennyo: I don't expect you to want to be as close as we once were, and I don't expect you to want to hang out IRL anymore. But I'm hoping we can at least be civil now.
[12:05:20 AM] Splintered: Goodnight
[12:05:22 AM] Alexander McKeever: OK guys this is really bad timing but I need to go to bed so it's been great chatting to you all, I'm going to stay signed in to the chat but I won't be "here" (as Ryu said earlier). I hope we can do this again because it was really nice to talk to you all on this. I know I might have brought some stuff up earlier that pissed people off but I hope some of you at least understood where I was coming from. Have a good rest of night chat.
[12:05:28 AM] Alexander McKeever: Also night Kass.
[12:05:34 AM] Aaron Freed: right, later man
[12:05:40 AM] Amanda/Tennyo: I should have come talk to you, regardless of my reasons to not do so.
[12:05:45 AM] Amanda/Tennyo: I was a moron.
[12:05:46 AM] Alex Garcia: Laters, man
[12:05:50 AM] Carlie: night Lex
[12:05:56 AM] Alexander McKeever: bai folks .xx
[12:05:57 AM] Closet Lesbian: I know I already said sorry for being passive aggressive towards you on the Forum but eh, might as well say again. I already said my bitter feelings made me lash out like that which, yeah I am sorry for. Also ignoring you wasn't the best choice, but I was really, really not sure what to do. Now that you know about all it now, I didn't want to throw anyone in staff under the bus. And others advised me to just be quiet about it so idk all the choices I could've made potentially led to BAD x-x
[12:06:02 AM] Closet Lesbian: and yeah I would like to be civil
[12:06:32 AM] Closet Lesbian: and like maybe after some time of just trying to put this behind us and everything our trust for one another could be restored?
[12:06:41 AM] Amanda/Tennyo: Hopefully.
[12:07:16 AM] Closet Lesbian: and it's not like I HATE you or anything I was just upset and hurt. And I also didn't try and get others to ignore you or anything, that was never my intention, to like lead a brigade against you or anytthing
[12:07:46 AM] The Black Cat: Yo, sorry I'm late but also brb
[12:07:48 AM] Amanda/Tennyo: I know.
[12:07:49 AM] Aaron Freed: wb
[12:08:10 AM] Splintered: Man, that was a rollercoaster of a moment
[12:08:13 AM] Splintered: Just saying
[12:08:16 AM] Aaron Freed: lulz
[12:08:31 AM] Closet Lesbian: okay just getting it out there ;-; but i hope you didnt leave staff cause of any of this
[12:08:37 AM] Splintered: Then again, never said a thread move as fast as one that's under drama
[12:08:48 AM] Amanda/Tennyo: There are many reasons why I left staff.
[12:08:58 AM] Amanda/Tennyo: I would be lieing if I said this wasn't a small part of it, though.
[12:09:34 AM] Closet Lesbian: well yeah , no one likes to deal with drama and have members getting mad at you and stuff like that, I can imagine it would be as frustrating on staff as being a member too
[12:09:54 AM] Amanda/Tennyo: I've just been really stressed and frustrated and depressed about life in general lately. I just need a break.
[12:10:10 AM] Closet Lesbian: hey man I get that, life is shitting all over me too
[12:11:03 AM] Amanda/Tennyo: I mean, thinking back to some of the things I've said to you over the past week, those aren't things that I normally say to people and I'm rather ashamed of myself.
[12:11:16 AM] Closet Lesbian: i understand you were upset
[12:11:18 AM] Amanda/Tennyo: It wasn't right.
[12:11:19 AM] Closet Lesbian: i was too
[12:11:25 AM] Closet Lesbian: and said some things as well
[12:11:52 AM] Closet Lesbian: and when you're upset wellll you tend to say things you regret later
[12:12:23 AM] Aaron Freed: argh should I just delete the trollish bs from tumblr
[12:12:28 AM] Aaron Freed: and leave the other stuff
[12:12:29 AM] Aaron Freed: or what
[12:12:35 AM] The Black Cat: Hi, this is Clicky, mind if I join you guys while GLD is in the bathroom?
[12:12:41 AM] Amanda/Tennyo: What trollish BS?
[12:12:41 AM] Splintered: You have a tumblr?
[12:12:41 AM] Aaron Freed: sure,
[12:12:45 AM] Closet Lesbian: yeah just delete it aaron
[12:12:48 AM] Aaron Freed: it's the tls secrets thing
[12:12:57 AM] Splintered: Oh the secrets things
[12:12:58 AM] Closet Lesbian: delete all the stupid secrets
[12:13:01 AM] Aaron Freed: yeah
[12:13:02 AM] Closet Lesbian: which is like all of them almost
[12:13:04 AM] Amanda/Tennyo: Let me log on and check them out
[12:13:14 AM] Kristen Salem: yeah they were just
[12:13:15 AM] Kristen Salem: ugh
[12:13:17 AM] Carlie: Like you saying you like Audrey?
[12:13:23 AM] Closet Lesbian: wat
[12:13:26 AM] Closet Lesbian: how is that stupid
[12:13:35 AM] Carlie: Is not its just obvious
[12:13:36 AM] Aaron Freed: should i make a forum for tls secrets admins to discuss potentially troublesome posts or something
[12:13:37 AM] Splintered: Is Brooke mod yet my favorite secret
[12:13:39 AM] The Black Cat: I rarely bothered reading the secrets thread myself.
[12:14:01 AM] Splintered: That was terrible sentence structure
[12:14:13 AM] Aaron Freed: actually more than half of them aren't trolls, i'm kind of surprised
[12:14:37 AM] Amanda/Tennyo: Well shit, someone is angry...
[12:14:38 AM] Carlie: I would like to admit that I wrote the one about Tiff's hair and Sir's beard
[12:14:44 AM] Carlie: Since you two are here
[12:14:55 AM] Aaron Freed: i think i know who one of the angry ones is
[12:14:56 AM] Aaron Freed: but you know
[12:14:57 AM] Aaron Freed: whatever
[12:15:01 AM] Closet Lesbian: sweeet
[12:15:02 AM] Closet Lesbian: yeah
[12:15:05 AM] Closet Lesbian: its kinda obvious
[12:15:08 AM] Aaron Freed: if people want to be haters thats their problem, we don't have to post their bs publicly though
[12:15:11 AM] Closet Lesbian: who wrote the one about zee /:
[12:15:14 AM] Aaron Freed: no idea
[12:15:27 AM] Closet Lesbian: BUT ANYWAY
[12:15:29 AM] Closet Lesbian: IT DOESNT MATTER
[12:15:32 AM] Closet Lesbian: just balete it XD
[12:15:46 AM] Aaron Freed: yeah k so which ones should i delete, the one bitching about staff, the one about zee, probably the one at the bottom?
[12:15:56 AM] Closet Lesbian: yeah
[12:15:59 AM] Alex Garcia: Well, guys and girls, I'm afraid past 6am, it's time for me to go to sleep. It's been good, for most of the time. All in all, I'm glad I came here.
[12:16:03 AM] Aaron Freed: later man
[12:16:06 AM] Closet Lesbian: see you
[12:16:12 AM] Splintered: Gnight
[12:16:15 AM] The Black Cat: Night
[12:16:25 AM] Splintered: Europeans... with your silly timezones
[12:16:37 AM] ガンダム: They live in the future.
[12:16:37 AM] Alex Garcia: Laters everyone. Be good, and take care! (I know, right? Living in the future is tiring!)
[12:16:39 AM] Closet Lesbian: Gaaaay or Europeaaan~~~
[12:16:40 AM] Carlie: Adios Alex
[12:16:42 AM] Aaron Freed: im tempted to delete the one about red and yellow fonts as well
[12:16:50 AM] Alex Garcia: Adiós :]
[12:16:55 AM] Tim Jewett: Alright, Back and up to scratch
[12:16:56 AM] Carlie: No duermas mucho
[12:16:57 AM] Splintered: Red and yellow fonts are evil
[12:16:57 AM] Aaron Freed: what about the question about members disliked by the majority of members, should that stay
[12:17:08 AM] Aaron Freed: they are but idk if a secret calling their "obnoxious
[12:17:09 AM] Alex Garcia: Intentaré, Carlie
[12:17:10 AM] Aaron Freed: er
[12:17:15 AM] Aaron Freed: "obnoxiously hideous walls of text" is a good idea
[12:17:21 AM] Closet Lesbian: might as well just delete all negative ones for now
[12:17:21 AM] Carlie: Eso sueno q si vas a dormir mucho
[12:17:24 AM] Aaron Freed: especiallysaying "lol didn't read"
[12:17:25 AM] Closet Lesbian: since we're working shit out
[12:17:26 AM] Aaron Freed: yeah
[12:17:26 AM] Aaron Freed: probably
[12:17:27 AM] The Black Cat: I can see the problem with red and yellow fonts on a site with a white background. But a black one? I don't see the problem personally.
[12:17:36 AM] Alex Garcia: Bye! (No demasiad, me levanto en menos de 4 horas!)
[12:17:41 AM] Closet Lesbian: it just hurts the eyes of most peeps lol
[12:17:43 AM] Aaron Freed: if people want to be negative they should at least have the balls to do it under their own names
[12:17:47 AM] Tim Jewett: The black and purple text is more problematic
[12:17:48 AM] Carlie: No te creo
[12:17:51 AM] Aaron Freed: yeah agr'd
[12:17:52 AM] Tim Jewett: Can't read that shit.
[12:17:56 AM] Aaron Freed: and seriously
[12:18:00 AM] Aaron Freed: if you have that big a problem with font colours
[12:18:05 AM] Aaron Freed: just fucking disable them or something
[12:18:10 AM] Aaron Freed: or you can just highlight the whole post, that works too
[12:18:10 AM] Closet Lesbian: i never saw anyone use black though lol
[12:18:11 AM] Splintered: YOU CAN DISABLE THEM?
[12:18:16 AM] Closet Lesbian: the purple is hard to see
[12:18:16 AM] Aaron Freed: yeah it's in edit options somewhere
[12:18:18 AM] Splintered: I am so late
[12:18:24 AM] Alex Garcia: (Postearé cuando me levante para que me creas ) Now bye all! I can't seem to leave! XP
[12:18:27 AM] Amanda/Tennyo: Just colors in the posts themsevles, right?
[12:18:28 AM] Aaron Freed: later an' shit
[12:18:31 AM] Carlie: bai
[12:18:34 AM] Amanda/Tennyo: Bye, Alex.
[12:18:41 AM] Aaron Freed: if it's a default font colour they set in their profile, then it disables it
[12:18:47 AM] Aaron Freed: if they set it in their individual posts then it doesn't
[12:18:48 AM] Carlie: How do I put dark purple as my font?
[12:18:51 AM] Splintered: That being said, I just like giving people shit
[12:18:59 AM] Closet Lesbian: lolsame
[12:19:00 AM] Splintered: I may be a terrible person
[12:19:07 AM] Aaron Freed: someone refresh the tumblr thing, should i delete the second from last one
[12:19:08 AM] Splintered: And I'm okay with that
[12:19:19 AM] Aaron Freed: that's the only one i'm still not sure about
[12:19:33 AM] Splintered: The Ablaze one?
[12:19:44 AM] Aaron Freed: er, i dont remember an ablaze one? but that's not the one i'm referring to
[12:20:02 AM] Closet Lesbian: uhh let me seee
[12:20:37 AM] Closet Lesbian: yeah i would probably delete it just because of the way its worded
[12:20:45 AM] Aaron Freed: sounds like a plan
[12:21:07 AM] Aaron Freed: right
[12:21:07 AM] Closet Lesbian: BD
[12:21:12 AM] Aaron Freed: i guess i'll post all the other ones then?
[12:21:17 AM] Amanda/Tennyo: Yeah that is drama waiting to happen.
[12:21:17 AM] Aaron Freed: that one's deleted
[12:21:19 AM] Closet Lesbian: I think that should be good
[12:21:37 AM] Splintered: Does tls have a livestream?
[12:21:41 AM] Aaron Freed: right, poasting them now
[12:22:26 AM] Tim Jewett: Right, I think we're good to go for 'the chat', I just need to figure out when to cut it off.
[12:22:45 AM] Splintered: Hm?
[12:22:48 AM] Carlie: Hour by hour
[12:22:50 AM] Carlie: ?
[12:22:55 AM] Aaron Freed: every 30 or 15 minutes maybe, idk
[12:23:05 AM] Splintered: There are long points where the chat was off topic
[12:23:06 AM] ガンダム: Bye the minute.
[12:23:08 AM] Splintered: Because it's going to be huge
[12:23:12 AM] ガンダム: *by
[12:23:21 AM] Aaron Freed:
[12:23:41 AM] The Black Cat: I'm gonna let GLD back on, bye guys!
[12:23:59 AM] The Black Cat: Yar
[12:23:59 AM] Carlie: That was Clicky?
[12:24:01 AM] Tim Jewett: I meant the final cutoff, but yeah, probably around 30 minutes or so
[12:24:09 AM] Tim Jewett: It was Clicky on GLDs account, yeah
[12:24:18 AM] Carlie: oh lol
[12:24:19 AM] Amanda/Tennyo: lol douchey McCuntwhisperer
[12:24:22 AM] Splintered: Bye
[12:24:23 AM] Amanda/Tennyo: I'm writing this down.
[12:24:41 AM] Aaron Freed: it's a good insult, yeah
[12:24:42 AM] Splintered: There are so many positive feels in these secrets
[12:25:20 AM] Closet Lesbian: yep BD
[12:25:26 AM] Aaron Freed: yep
[12:25:34 AM] Closet Lesbian: NOTHING BAD EVER HAPPENED
[12:25:38 AM] Carlie: I remembred I also wrote the one about Tiff being secretly an Arwen and Tiff/Dacon shipper not that wasn't obvious
[12:25:45 AM] Aaron Freed: lulz
[12:25:56 AM] Closet Lesbian: take your herp derp somewhere else 8U
[12:26:18 AM] Amanda/Tennyo: lol
[12:26:21 AM] Carlie: You can't hide your love for Dacon
[12:26:54 AM] Carlie: And you have a secret room in your house for Arwen stuff
[12:26:57 AM] Closet Lesbian: go
[12:26:58 AM] Closet Lesbian: die
[12:27:00 AM] Closet Lesbian: PLEASE.
[12:27:30 AM] Carlie: Hey you did say you would give him a ride in your bycicle
[12:27:31 AM] Amanda/Tennyo: Fuck, now that I'm currently not on staff I actually need to put some thought into my username color...
[12:27:38 AM] Aaron Freed:
[12:27:41 AM] Carlie: Go yellow
[12:27:48 AM] Kristen Salem: gold is hideous
[12:27:52 AM] Splintered: Rainbow
[12:27:53 AM] Closet Lesbian: pink
[12:27:53 AM] Carlie: Pink is for losers
[12:28:01 AM] Splintered: One time some guy made his name a scrolling battleship
[12:28:04 AM] Splintered: It was beautiful
[12:28:12 AM] Amanda/Tennyo: On TLS????
[12:28:18 AM] Closet Lesbian: rainbow
[12:28:21 AM] Splintered: No, other forum, but you should be able to do it here
[12:28:29 AM] Splintered: Or you can actually make it sparkle
[12:28:31 AM] Aaron Freed: what with a marquee or something?
[12:28:35 AM] Splintered: Just set a background image behind it
[12:28:38 AM] Splintered: I dunno what he did
[12:28:42 AM] Aaron Freed: that's weird
[12:28:45 AM] Splintered: But the sparkle thing would be easy
[12:28:47 AM] Aaron Freed: you probably could do it by hacking the board or something
[12:29:03 AM] Splintered: He was well known for doing random crap to his name
[12:29:25 AM] Tim Jewett: Right, I think 12:30 will be my final endpoint
[12:29:34 AM] Amanda/Tennyo: Noooooooooooooooo
[12:29:40 AM] Aaron Freed:
[12:29:42 AM] Amanda/Tennyo: Don't go to bed early on a Friday night
[12:29:46 AM] Carlie: Well can I have one last word on it Ryu?
[12:29:47 AM] Splintered: There is fantastic topics to have
[12:29:48 AM] Splintered: About sparkly names
[12:29:53 AM] Splintered: Also I need a new sig
[12:29:58 AM] Closet Lesbian: i do not want to feel like edward cullen
[12:29:58 AM] Splintered: This is imperative to the forum stability
[12:30:08 AM] Tim Jewett: I'm not going to bed.
[12:30:16 AM] Tim Jewett: I'm deciding where to cut off this monster of a log
[12:30:26 AM] Carlie: Tif likes Dacon
[12:30:29 AM] Splintered: Be the Edward Cullen to the forum's Bella
[12:30:33 AM] Carlie: End it after that
[12:30:47 AM] Closet Lesbian: DIE.
[12:30:48 AM] Amanda/Tennyo: Oh I see
[12:30:49 AM] Closet Lesbian: BURN.
[12:30:50 AM] Closet Lesbian: in hell
[12:30:52 AM] Amanda/Tennyo: Shoot
[12:30:56 AM] Carlie: Tiff likes Dacon
[12:30:59 AM] The Black Cat: Now children, no squabbling over who gets the last word
Advent Fanboys: Fear the fanboys. Then laugh at them. - A Naked Tifa Production
Now this is a compilation entry I want to see.
Ryushikaze is offline   Reply With Quote
Thanked by 3:
Chloe Frazer (06/16/2012), Tennyo (06/16/2012), The Man (06/16/2012)

Thread Tools

Posting Rules
You may not post new threads
You may not post replies
You may not post attachments
You may not edit your posts

BB code is On
Smilies are On
[IMG] code is On
HTML code is Off

Forum Jump

All times are GMT. The time now is 11:28 PM.

Powered by vBulletin®
Copyright ©2000 - 2021, Jelsoft Enterprises Ltd.